



# THE NEW ZEALAND GAZETTE

*Published by Authority*

WELLINGTON: THURSDAY, 21 JANUARY 1982

## CORRIGENDUM

### *Naming of Reserve—North Auckland Land District*

IN the notice issued on the 31st day of July 1981, and published in the *New Zealand Gazette* No. 117 on the 8th day of October 1981, page 2796, line 5, for the name 'Whangararino Redoubt Historic Reserve' read 'Whangamarino Redoubt Historic Reserve'.

(L. and S. H.O. Res. 2/4/18; D.O. 8/4/20)

## CORRIGENDUM

### *Classification of Reserve—Gisborne Land District*

IN the notice dated the 18th day of November 1981 and published in *New Zealand Gazette* of 3 December 1981, No. 145, page 3658 in the Schedule of Allotment 1918 read Allotment 191B.

(L. and S. H.O. Res. 4/2/211; D.O. 8/63)

## CORRIGENDUM

### *The Poor Knights Islands Marine Reserve Fishing Notice 1981*

IN the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, No. 151, 17 December 1981, p. 3817, please read (No. 2733, Ag. 9/6/21/4) as the notice number and file reference below the heading.

## CORRIGENDUM

### *Appointment of Fisheries Registration Offices and Their Areas of Operation (No. 2735, Ag. 9/1/4)*

IN the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, No. 151, 17 December 1981, p. 3823, for the name "W. Elliotts" appearing at the end, would you now please read "R. W. Elliott".

## CORRIGENDUM

### *National Roads Board: Notice Partially Revoking Declaration of State Highway to be a Limited Access Road*

IN the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, 17 December 1981, No. 151, p. 3826, referring to State Highway 3, Waitara to Inglewood for "State Highway No. 3, Waitara to Inglewood" read "State Highway No. 3A, Waitara to Inglewood".

Dated at Wellington this 18th day of January 1982.

F. A. LAKEMAN, for F. J. TOURELL, Secretary.  
72/3A/7/5

## CORRIGENDUM

### *National Roads Board: Notice Partially Revoking Declaration of State Highway to be a Limited Access Road*

IN the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, 17 December 1981, No. 151, p. 3826, referring to State Highway 1, Okahukura to Taumarunui for "State Highway No. 1, Okahukura to Taumarunui" read "State Highway No. 4, Okahukura to Taumarunui".

Dated at Wellington this 18th day of January 1982.

F. A. LAKEMAN, for F. J. TOURELL, Secretary.  
72/4/6/5

## CORRIGENDUM

### *Declaring Land Purchased for a Government Work (Railway Purposes) at Greymouth and Not Now Required for That Purpose to be Set Apart for State Housing Purposes*

IN the notice with the above heading dated 30 November 1981 and published in the *New Zealand Gazette* of 10 December 1981, No. 146, page 3725, in the Schedule for "5237 m<sup>2</sup>", read "5209 m<sup>2</sup>".

(N.Z.R. L.O. 20404/120)